Przedmiar robót
Likwidacja przełomów na drodze pow. nr 1706N Konopki Wlk. – Ranty –  Talki  - Wydminy
	Lp.
	Wyszczególnienie robót, lokalizacja i wyliczenia
	Jednostki miary
	Ilość jednostek

	         od km 4+802 do km 4+840  długości 0,038  km

	1.
	Wyrównanie istniejącej nawierzchni jako podbudowy mieszanką kruszywa niezwiązanego  C50/10 – średnia grubość 20cm. 
5,4 x 38 = 205,2 m2  
	m2
	205,2

	2.
	Warstwa wyrównawcza z masy mineralno-asfaltowej wg KR-2, średnia grubość warstwy 5 cm. Transport masy
z wytwórni do miejsca wbudowania.

38 x 5,2 x 0,125 Mg/m2 = 24,7 Mg
	Mg
	24,7

	3.
	Nawierzchnia z masy mineralno-asfaltowej, warstwa ścieralna wg KR-2, grubość warstwy po zagęszczeniu 5 cm. Transport masy z wytwórni do miejsca wbudowania.
38 m x 5 m = 190 m2 
	m2
	190

	4.
	Wykonanie nasypów mechanicznie z gruntu kat. I-II 
z transportem urobku na nasyp samochodami na odl. 6 km wraz z formowaniem i zagęszczeniem nasypu 
i zwilżeniem w miarę potrzeby warstw zagęszczanych wodą.

(38 m x 1 m x 0,2 m) x 2 = 15,2 m3
	m3
	15,2

	5.
	Utwardzenie poboczy mieszanką kruszywa niezwiązanego C50/10 grubości 10cm

38 m x 1m x 2 = 76 m2 
	m2
	76

	         od km 4+900 do km 4+938  długości 0,038  km



	1.
	Rozbiórka istniejącej nawierzchni bitumicznej grubości średnio 10cm. 

5m x 5,5m = 27,50 m2 
	m2
	27,5

	2.
	Rozbiórka istniejącej podbudowy grubości średnio 10 cm

5m x 5,5m = 27,50 m2
	m2
	27,5

	3.
	Wykopy jamiste wykonywane koparką na odkład grunt kat. III

(1+5,5)/2x2,05 = 6,66 m2 (pow. wykopu w przekroju)

6,66 x (14 + 6)/2 = 66,6 m3
30m x 0,5x (0,4+1,2)x0,4 = 30m x 0,32m2= 9,6 m3 – profilowanie dna rowu (nadanie odpowiednich spadków)
	m3
	76,2

	4.
	Ułożenie przepustu z rur PCV fi 40 na ławie żwirowej gr. 20 cm
	m
	14

	5.
	Zasypanie wykopu spycharką wraz z zagęszczeniem gruntem złożonym obok kat. III.

(1+5,5)/2x2,05 = 6,66 m2 (pow. wykopu w przekroju)

6,66 x (14 + 6)/2 = 66,6 m3
 0,1256 m2 (pow.  przepustu) 

 14 m (dł. przepustu)

66,6 m3- 1,76 m3= 64,84
	m3
	64,84

	6.
	Brukowanie dna i skarp przy wlocie i wylocie przepustu (kamień brukowiec na podbudowie z betonu – kamień brukowiec inwestora)

(1,5x1,5)x2 = 4,5 m2 (brukowanie dna)

5,5 + 5,5 = 11 m2 (brukowanie skarp)
	m2
	15,5

	7.
	Wyrównanie istniejącej nawierzchni jako podbudowy mieszanką kruszywa niezwiązanego  C50/10 – średnia grubość 25cm. 

[(11 m+38 m):2*3,5 m]–(3,5*5,5)=85,75–19,25=66,5 m2 
	m2
	66,5

	8.
	Wykonanie podbudowy zasadniczej z mieszanki kruszywa niezwiązanego C50/10  grubości 25 cm

5,4mx5,5m= 29,7 m2 
	m2
	29,7

	9.
	Warstwa wyrównawcza z masy mineralno-asfaltowej wg KR-2, średnia grubość warstwy 5 cm. Transport masy
z wytwórni do miejsca wbudowania.

38 m x 5,2 m x 0,125 Mg/m2 = 24,70 Mg
	Mg
	24,70

	10.
	Nawierzchnia z masy mineralno-asfaltowej, warstwa ścieralna wg KR-2, grubość warstwy po zagęszczeniu 5 cm. Transport masy z wytwórni do miejsca wbudowania.

38 m x 5 m = 190 m2
	m2
	190,00

	11.
	Utwardzenie poboczy mieszanką kruszywa niezwiązanego C50/10 grubości 10cm

38 m x 1m x 2 = 76 m2 
	m2
	76
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